

南方多地内涝 暴雨预警升级

芜湖协警雨中赤脚执勤获“点赞”



昨日,安徽芜湖,微友“王雁波”在自己的微信群里发的一张照片,引起了众多微友的关注:安徽省芜湖市神山路上,一位穿着反光背心的中年男交警连雨衣都没有穿,裤腿挽至膝盖上,口含哨子,冒着大雨赤脚指挥交通,动作看上去很潇洒。微友亲切地戏称其为“芜湖最可爱的人”。

据了解,照片上的中年男子是芜湖市公安局交警支队鸠江大队一位协警,叫黄忠保,照片拍摄日期为6月2日晚班高峰。文/图 CFP

据新华社北京6月2日电 新一轮强降雨再袭南方,湖南重庆湖北等地遭遇暴雨袭击,多地内涝灾情严重。中央气象台2日将暴雨蓝色预警升级为黄色预警,预计江南中北部将有强降雨。

气象监测显示,截至1日下午,江淮、江汉、江南北部及重庆、贵州等地部分地区的累计降雨量有50至100毫米,湖北荆州和咸宁、湖南岳阳和怀化局地降雨量达200毫米以上。

截至2日18时,湖南省150个乡镇遭遇暴雨,临湘市、华容县、桃源县等地洪水泛滥,房屋倒塌,内涝较重。截至6月2日15时,重庆丰都、涪陵、长寿、石柱等4区县6.01万人受灾,因灾死亡1人,倒塌房屋202间。

雷雨大风天气使湖北25个县市区遭受洪涝灾害,全省受灾人口38.24万人,紧急转移安置1.28万人,3人因灾失踪。

江苏省气象台2日13时54分变更暴雨黄色预警信号。当日8时至17时,该省共有3个市县降水超过100毫米,10个市县降水超过50毫米。

中央气象台预计,2日夜间到3日白天,主要的强降雨区位于江南中北部,江苏东南部、上海、江西中北部、浙江、安徽南部、湖北东南部、湖南中北部以及贵州东部等地的部分地区有大雨或暴雨,其中湖南北部、江西北部、浙江西部局地有大暴雨(100至180毫米);上述地区并伴有短时强降雨(最大小时雨强60至80毫米),局地有雷暴大风等强对流天气。

广西坠楼牺牲消防员被追认为烈士

近万人参加追悼会送别英雄

据新华社南宁6月2日电 在火灾中因抢救群众而牺牲的广西消防战士杨科璋追悼会2日在玉林举行,公安部和广西壮族自治区党委、政府组成慰问团赴玉林慰问家属和消防官兵,杨科璋生前亲友、战友和群众近万人参加追悼会。此前公安部已批准杨科璋为烈士,并授予献身国防金质纪念章。

广西公安消防总队队长李伟民在追悼会上说,杨科璋同志在血与火、生与死的考验面前,把生的希望留给群众,用忠肝义胆诠释了消防官兵的忠诚与荣光。

自发前来参加悼念活动的玉林市民张女士说,杨科璋为救孩子而壮烈牺牲,这给自己内心带来很大的触动,“他是我们的同龄人,他的

行为值得所有人敬仰。以后我有了孩子,我一定要告诉他,妈妈的身边曾有这样一个英雄。”

5月30日凌晨,广西玉林市消防支队名山中队政治指导员杨科璋怀抱2岁女童撤离火灾现场时不慎坠楼,坠楼时杨科璋紧抱女童挽救了孩子的生命,自己却献出了年仅27岁的生命。

偷税35万元 “海淘”店主被判走私罪

据新华社杭州6月2日电 浙江宁波一位小伙杨某因托人从国外低价代购奢侈品箱包转手在宁波高价卖出,被宁波市中级人民法院一审认定偷税35万元,以“走私普通货物罪”判处有期徒刑18个月,缓刑2年,并处罚金55万元。

据了解,杨某常年雇人在国外代购一线大牌的新款,“买手

们”通过随身携带的方式,选择无申报通道将货物走私入境,或者以邮寄的方式,从境外寄至杨某处。

今年2月,杨某被宁波市检察院起诉到宁波中院。法院审理后认为,杨某为牟取非法利益,违犯海关法规,逃避海关监管,走私货物,偷逃应纳税额较大,其行为已构成走私普通货物罪。

100%桑蚕丝被 换季热销中

最近天气闷热,晚上盖棉被,羽绒被太厚,盖薄毯又有点凉,该换条轻盈透气的桑蚕丝被啦!据专家介绍,桑蚕丝的丝绒空隙是所有纤维中最高的,天热时,水份能透过蚕丝被散发,人会感到透气,有助于保证每天良好的睡眠,很适合上班族、老人和孩子使用。



市场上卖的蚕丝被鱼目混珠,价格悬殊大,从一两百到几千元都有。其实,有些标注是“100%蚕丝被”、“高档蚕丝被”的,用的原料是柞蚕丝,柞蚕丝成本低,相较桑蚕丝短,且柔软程度较差,由于颜色较深,为了美观有些人会用化学添加剂漂白,对健康不利;有的用化纤来充数,更为廉价。

常闻牌蚕丝被前身是江南丝坊蚕丝被,原先与也新民晚报合作过,自2008年起就深受读者喜爱。生产优质的蚕丝被首要条件是挑选上等的优质桑蚕茧。桐乡独特的地理环境和气候,有培育优质桑蚕茧的独特优势。

常闻牌蚕丝被精选桐乡优质桑蚕茧,内芯为100%桑蚕丝,非柞蚕丝,由4位拉被师傅一层层纯手工拉制而成,手工定点,不宜板结,不形成团,被套用的是全棉提花面料,非棉纱。被子留有检漏口,拉开拉链,

即可让您触摸内胆,仔细检验。

大购网推出的桑蚕丝被,规格有1.6m*2.1m(单人被),2.0m*2.3m(双人被),2.2m*2.4m(双人被)三种,内芯净重2斤(不包括被套的重量),市场价1080元/条,现优惠价799元/条;3斤市场价1530元,优惠价1199元。上海地区货到付款,免运费,如需其他规格可来电咨询,团购更优惠。(如您需要看样品,请提前致电预约的时间)



温馨提示: 新的桑蚕丝被有股蚕茧的味道,只要放在通风的地方晾晒几天即可散去。桑蚕丝每月晾晒1-2次,每次1-2个小时,不要暴晒,特别是夏天,晒好后轻轻拍打,保持其蓬松度。

预订电话: 021-52927777 (8:00-20:00)
大购网: www.xinmindagou.com



来自黑土地的礼物 常信牌五常大米

常信牌五常大米的稻作区坐落于五常稻作这片肥沃的黑土地,充沛的日照,天然河水灌溉,加上优质晚熟品种稻花香2号,成就了常信牌五常大米这份来自黑土地的礼物。

防伪可追溯 有“身份证”的常信牌可信赖

在常信牌五常大米的包装盒侧面,能找到“五常大米”镭射防伪标识,刮开标识能看到独一无二的防伪码。五常已全面实施了大米质量追溯全程监管体系,消费者可按打防伪标识上方的五常市地理标志产品防伪查询系统电话,输入编码,就可认证真伪。

黑龙江省五常市已具备使用“五常大米”证明商标条件的米加工企业共446家,常信食品有限责任公司就是其中骄傲的一份子。消费者在购买正宗的五常大米时要认准“五常大米”防伪标识。

正宗五常大米的特点

五常大米的特点有三:香,煮饭香软可口,晶莹剔透,芳香爽口;甜,五常大米咀嚼起来有一种微甜的感觉;糯,五常大米糯而软吃起来有弹性不粘牙齿,这是该品种大米支链淀粉含量多的原因,做出来的饭冷了

也不生硬。正宗的五常大米米粒呈半透明或透明,色泽青白有光泽,做成米饭,饭粒表面会泛起油光,吃起来清淡略甜,糯软略粘,即便没有菜肴,也可以吃掉几碗米饭,可当米饭中的佳品。

今年,常信牌五常大米从选种种植到销售一体化减去了经销商和代理商等中间环节,让上海消费者以优惠的价格品尝到五常新大米。

现阶段让利促销价: 98元10斤/盒(内含2.5公斤真空包装两包),机会难得,切勿错过。订购电话: 021-52927777



公告

迎克豆类生态礼盒、豆类健康礼盒、面粉综合礼盒 现联手大购网举行夏季特惠活动,三类产品均75折销售,市场价78元/盒,大购现价58元/盒,两盒包邮,数量有限,欲购从速。



“天然麦香”面粉综合礼盒
 荞麦粉1kg/袋;
 麦芯粉1kg/袋;
 全麦粉1kg/袋*2;
 饺子粉1kg/袋



迎克杂粮豆类生态礼盒
 高滩大米500g*3;
 玉米小馒头400g*3;
 黄豆400g*1;
 黑豆400g*1真空袋装



迎克杂粮豆类健康礼盒
 高滩大米500g*2;玉米小馒头400g*2;黄豆400g*2;黑豆400g*1;英国红(红芸豆)400g*1真空袋装

预订电话: 021-52927777 大购网: www.xinmindagou.com